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調查方法

調查對象
– 於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市，
年滿20歲的一般民眾。

調查方法
– 採用電話調查，隨機抽樣方式進行。

調查時間
– 2017年12月08日至13日
– 於下午14：00~17：30、晚上18：30~22：00執行
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調查方法

抽樣方法
– 採分層比例隨機抽樣方式進行。

抽樣誤差
– 完成4,841份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負1.41個百分點

–新北市完成813份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.44個百分點
–臺北市完成805份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.45個百分點
–桃園市完成804份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.46個百分點
–臺中市完成808份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.45個百分點
–臺南市完成806份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.45個百分點
–高雄市完成805份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.45個百分點

樣本代表性分析
– 整體問項：依六都整體最新人口資料，進行地區、性別、年齡和教育程度加權
處理。

– 六都各別問項：依六都各別最新人口資料，分別進行性別、年齡和教育程度加權
處理。
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調查主題

心目中的宜居城市

六都民眾進所居縣市進步、退步感受

六都首長表現滿意度

六都民眾對蔡英文總統施政滿意度

六都民眾對行政院長賴清德施政滿意度

六都民眾對主要人物好感度

六都民眾對一例一休相關議題評估

六都民眾明年選舉支持哪個政黨
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六都民眾較偏向臺中市(23.8%)為六都之中最佳的宜居城市
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題目：整體來說，六都之中哪一個是您心目中的最佳宜居城市（適宜居住）？

Base: 六都民眾(n=4,841)
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Base:105年11月調查(n=4,739)、 106年5月調查(n=4,892)、106年12月調查(n=4,841)
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48.9%的民眾認為所居住縣市在過去三年來跟以前差不多

9

36.7%

48.9%

10.7%

3.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

進步 差不多 退步 無明確意見

題目：整體來說，請問對您居住的縣市過去這三年來是比以前進
步？退步？還是差不多？

樣本數 進步 差不多 退步 無明確意見

4841 36.7% 48.9% 10.7% 3.7%
新北市 1198 30.7% 55.5% 10.3% 3.4%
臺北市 808 23.8% 58.2% 15.0% 3.1%
桃園市 620 53.5% 40.2% 3.4% 2.9%
臺中市 805 39.0% 44.9% 10.9% 5.2%
臺南市 570 37.1% 49.3% 9.6% 3.9%
高雄市 841 42.6% 40.4% 13.0% 4.0%
男性 2350 36.6% 49.8% 10.4% 3.2%
女性 2491 36.7% 48.0% 11.0% 4.3%
20-29歲 801 38.4% 51.7% 7.5% 2.5%
30-39歲 964 39.5% 52.8% 7.0% 0.7%
40-49歲 928 37.8% 48.0% 12.3% 1.8%
50-59歲 918 36.1% 47.2% 13.1% 3.6%
60-69歲 681 34.3% 47.6% 12.2% 5.9%
70歲以上 514 32.3% 43.9% 12.5% 11.3%
小學及以下 632 33.4% 43.6% 11.7% 11.3%
國中、初中 665 36.9% 45.5% 12.3% 5.3%
高中、高職 1507 34.9% 51.7% 11.2% 2.2%
專科 549 37.3% 50.4% 10.5% 1.8%
大學 1149 39.1% 51.1% 8.2% 1.7%
碩士以上 317 41.5% 44.9% 11.4% 2.2%
閩南人 3543 37.9% 48.8% 9.8% 3.5%
客家人 481 39.5% 49.7% 7.2% 3.6%
原住民 47 51.4% 28.4% 11.4% 8.8%
中國各省市 540 28.8% 50.9% 17.0% 3.2%
新住民 7 51.1% -    39.1% 9.8%
其他 4 29.6% 70.4% -    -    
民進黨 1354 49.7% 43.4% 4.8% 2.1%
國民黨 1077 29.3% 50.5% 17.5% 2.7%
新黨 72 15.5% 57.2% 19.5% 7.7%
親民黨 166 29.8% 54.3% 14.4% 1.4%
時代力量 526 42.3% 48.1% 8.3% 1.3%
不偏任何黨 1115 31.4% 51.4% 12.2% 5.0%
其他政黨 119 29.0% 58.4% 8.6% 4.0%
無明確意見 413 28.9% 50.4% 8.7% 11.9%

教育
程度

省籍

政黨
傾向

總計

戶籍

性別

年齡

Base: 六都民眾(n=4,841)
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49.9%的新北市民眾滿意朱立倫擔任市長以來的表現
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Base: 新北市民眾(n=813)
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題目：整體來說，對於朱立倫擔任新北市長以來的表現，請問您
感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

813              49.9% 33.6% 16.5%
戶籍 新北市 813                    49.8% 33.6% 16.5%

男性 393                    48.6% 37.0% 14.4%
女性 420                    51.1% 30.3% 18.5%
20-29歲 137                    44.9% 34.2% 20.8%
30-39歲 160                    50.5% 41.6% 7.9%
40-49歲 159                    46.9% 38.7% 14.4%
50-59歲 156                    60.8% 26.5% 12.7%
60-69歲 120                    43.6% 35.7% 20.7%
70歲以上 75                      51.8% 18.5% 29.7%
小學及以下 101                    38.3% 23.3% 38.4%
國中、初中 134                    52.8% 38.2% 9.0%
高中、高職 255                    47.0% 34.9% 18.1%
專科 91                      59.1% 23.3% 17.6%
大學 185                    51.9% 38.9% 9.2%
碩士以上 45                      60.9% 36.3% 2.8%
閩南人 621                    49.3% 35.6% 15.1%
客家人 68                      45.3% 43.0% 11.7%
原住民 11                      22.3% 29.9% 47.8%
中國各省市 86                      64.9% 15.2% 19.9%
新住民 -                          -    -    -    
其他 2                         -    100.0% -    
民進黨 206                    43.7% 48.1% 8.1%
國民黨 189                    82.8% 10.9% 6.3%
新黨 8                         81.2% 18.8% -    
親民黨 34                      57.1% 20.0% 22.8%
時代力量 106                    31.5% 56.7% 11.7%
不偏任何黨 195                    34.0% 35.9% 30.1%
其他政黨 17                      44.6% 26.1% 29.3%
無明確意見 58                      44.2% 18.1% 37.7%

總計

政黨
傾向

性別

年齡

教育
程度

省籍
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51.0%的臺北市民眾滿意柯文哲擔任市長以來的表現
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Base: 臺北市民眾(n=805)
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題目：整體來說，對於柯文哲擔任臺北市長以來的表現，請問您
感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

805              51.0% 36.4% 12.6%
戶籍 臺北市 805                    51.0% 36.4% 12.6%

男性 377                    52.8% 34.6% 12.5%
女性 428                    49.5% 37.9% 12.6%
20-29歲 113                    59.5% 20.8% 19.7%
30-39歲 160                    78.8% 10.4% 10.8%
40-49歲 150                    58.5% 36.7% 4.9%
50-59歲 148                    45.7% 48.3% 6.1%
60-69歲 128                    31.6% 52.2% 16.2%
70歲以上 99                      20.1% 55.8% 24.2%
小學及以下 76                      20.5% 49.6% 30.0%
國中、初中 68                      27.8% 62.3% 9.8%
高中、高職 206                    45.5% 38.9% 15.6%
專科 105                    57.6% 30.0% 12.4%
大學 254                    64.5% 29.2% 6.3%
碩士以上 92                      62.2% 26.4% 11.4%
閩南人 546                    53.4% 33.2% 13.4%
客家人 77                      47.7% 44.8% 7.4%
原住民 4                         21.6% 78.4% -    
中國各省市 137                    46.1% 44.9% 9.0%
新住民 -                          -    -    -    
其他 0                         -    100.0% -    
民進黨 172                    58.9% 32.4% 8.7%
國民黨 227                    41.6% 52.7% 5.6%
新黨 23                      31.5% 57.9% 10.6%
親民黨 26                      59.1% 40.9% -    
時代力量 86                      82.5% 14.2% 3.2%
不偏任何黨 187                    48.3% 28.3% 23.3%
其他政黨 25                      49.3% 42.7% 8.0%
無明確意見 59                      31.6% 30.0% 38.5%

年齡

教育
程度

省籍

政黨
傾向

總計

性別
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75.9%的桃園市民眾滿意鄭文燦擔任市長以來的表現
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Base: 桃園市民眾(n=804)

23.2%

52.7%

9.9%

3.2%

11.0%

滿意
75.9%

不滿意
13.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，對於鄭文燦擔任桃園市長以來的表現，請問您
感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

804              75.9% 13.1% 11.0%
戶籍 桃園市 804                    75.9% 13.1% 11.1%

男性 396                    74.5% 14.8% 10.7%
女性 408                    77.1% 11.5% 11.4%
20-29歲 144                    71.3% 12.7% 16.0%
30-39歲 170                    71.2% 18.2% 10.5%
40-49歲 164                    79.2% 14.3% 6.5%
50-59歲 150                    74.9% 13.4% 11.8%
60-69歲 99                      86.7% 5.8% 7.5%
70歲以上 71                      75.7% 8.5% 15.9%
小學及以下 99                      79.5% 6.4% 14.1%
國中、初中 115                    78.0% 11.6% 10.3%
高中、高職 275                    79.3% 8.6% 12.0%
專科 90                      73.7% 21.2% 5.1%
大學 177                    69.6% 18.1% 12.3%
碩士以上 44                      71.9% 21.8% 6.3%
閩南人 458                    76.8% 12.2% 10.9%
客家人 218                    79.4% 14.6% 6.0%
原住民 11                      57.6% 7.0% 35.3%
中國各省市 97                      68.7% 17.2% 14.1%
新住民 1                         52.9% -    47.1%
其他 -                          -    -    -    
民進黨 192                    95.4% 3.3% 1.3%
國民黨 193                    70.0% 23.1% 6.9%
新黨 10                      43.6% 35.6% 20.8%
親民黨 36                      72.1% 26.5% 1.3%
時代力量 59                      79.0% 13.9% 7.2%
不偏任何黨 209                    67.5% 12.0% 20.5%
其他政黨 23                      62.7% 13.9% 23.5%
無明確意見 82                      71.7% 6.3% 22.0%

年齡

教育
程度

省籍

政黨
傾向

總計

性別
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56.1%的臺中市民眾滿意林佳龍擔任市長以來的表現
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Base: 臺中市民眾(n=808)
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題目：整體來說，對於林佳龍擔任臺中市長以來的表現，請問您
感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

808              56.1% 30.3% 13.6%
戶籍 臺中市 808                    56.1% 30.3% 13.5%

男性 393                    56.8% 28.5% 14.8%
女性 415                    55.5% 32.1% 12.4%
20-29歲 145                    68.9% 24.8% 6.3%
30-39歲 169                    64.9% 25.7% 9.3%
40-49歲 155                    50.5% 34.4% 15.1%
50-59歲 153                    45.2% 43.2% 11.7%
60-69歲 105                    50.3% 27.5% 22.2%
70歲以上 77                      54.5% 19.6% 25.9%
小學及以下 104                    53.4% 18.1% 28.5%
國中、初中 115                    51.1% 27.6% 21.3%
高中、高職 263                    61.1% 31.7% 7.3%
專科 94                      51.6% 36.2% 12.3%
大學 182                    60.1% 29.9% 10.0%
碩士以上 47                      41.7% 47.1% 11.2%
閩南人 608                    58.3% 29.5% 12.2%
客家人 68                      62.3% 23.6% 14.2%
原住民 8                         68.9% 10.0% 21.1%
中國各省市 83                      40.1% 48.9% 11.0%
新住民 -                          -    -    -    
其他 -                          -    -    -    
民進黨 225                    95.5% 2.1% 2.3%
國民黨 180                    27.2% 65.2% 7.7%
新黨 14                      28.5% 53.4% 18.2%
親民黨 29                      33.0% 55.9% 11.1%
時代力量 79                      59.5% 31.5% 9.0%
不偏任何黨 194                    47.2% 27.0% 25.7%
其他政黨 11                      46.5% 37.4% 16.1%
無明確意見 76                      43.0% 23.2% 33.8%

年齡

教育
程度

省籍

政黨
傾向

總計

性別
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25.8%的臺南市民眾滿意李孟諺擔任代理市長以來的表現
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Base: 臺南市民眾(n=806)
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題目：整體來說，對於李孟諺擔任臺南市長以來的表現，請問您
感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

806              25.8% 20.4% 53.8%
戶籍 臺南市 806                    25.8% 20.3% 53.8%

男性 399                    28.0% 21.2% 50.8%
女性 407                    23.8% 19.5% 56.7%
20-29歲 130                    24.4% 23.0% 52.6%
30-39歲 155                    26.5% 26.0% 47.6%
40-49歲 146                    24.2% 28.6% 47.2%
50-59歲 159                    28.9% 20.1% 51.1%
60-69歲 117                    28.2% 12.6% 59.2%
70歲以上 93                      23.1% 6.0% 70.8%
小學及以下 147                    20.8% 10.8% 68.4%
國中、初中 116                    31.4% 13.2% 55.5%
高中、高職 242                    30.8% 20.5% 48.8%
專科 77                      12.2% 30.2% 57.6%
大學 175                    25.0% 29.3% 45.7%
碩士以上 44                      27.8% 17.1% 55.1%
閩南人 660                    26.1% 18.5% 55.4%
客家人 18                      8.1% 16.3% 75.5%
原住民 6                         -    78.4% 21.6%
中國各省市 62                      31.6% 29.2% 39.2%
新住民 0                         100.0% -    -    
其他 2                         -    -    100.0%
民進黨 323                    37.0% 17.1% 45.9%
國民黨 106                    14.3% 38.6% 47.2%
新黨 7                         11.4% 50.7% 37.9%
親民黨 23                      16.6% 22.5% 60.9%
時代力量 92                      30.0% 23.9% 46.1%
不偏任何黨 166                    18.0% 13.0% 69.0%
其他政黨 20                      25.6% 30.5% 43.9%
無明確意見 69                      9.6% 13.9% 76.6%

年齡

教育
程度

省籍

政黨
傾向

總計

性別
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66.2%的高雄市民眾滿意陳菊擔任市長以來的表現
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Base: 高雄市民眾(n=805)
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題目：整體來說，對於陳菊擔任高雄市長以來的表現，請問您感
到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

805              66.2% 25.7% 8.1%
男性 395                    63.5% 28.5% 8.0%
女性 410                    68.9% 23.0% 8.1%
20-29歲 132                    65.1% 25.8% 9.1%
30-39歲 151                    61.4% 34.0% 4.6%
40-49歲 152                    72.2% 22.9% 4.9%
50-59歲 152                    66.8% 27.2% 6.0%
60-69歲 108                    63.3% 27.0% 9.8%
70歲以上 101                    68.5% 16.0% 15.6%
小學及以下 118                    72.1% 10.6% 17.3%
國中、初中 109                    85.2% 9.0% 5.8%
高中、高職 268                    61.3% 28.9% 9.8%
專科 88                      59.9% 38.0% 2.2%
大學 173                    66.0% 30.0% 4.1%
碩士以上 45                      48.7% 48.6% 2.7%
閩南人 627                    69.7% 24.8% 5.5%
客家人 53                      75.8% 16.8% 7.3%
原住民 5                         100.0% -    -    
中國各省市 71                      40.3% 52.7% 7.1%
新住民 6                         53.0% 47.0% -    
其他 -                          -    -    -    
民進黨 265                    91.9% 6.9% 1.1%
國民黨 159                    44.4% 51.6% 4.0%
新黨 10                      23.5% 59.6% 17.0%
親民黨 17                      44.1% 53.7% 2.1%
時代力量 91                      69.5% 28.5% 2.0%
不偏任何黨 161                    53.9% 26.0% 20.1%
其他政黨 24                      54.4% 41.9% 3.7%
無明確意見 77                      58.8% 17.6% 23.6%

年齡

教育
程度

省籍

政黨
傾向

總計

性別
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綜合而言，民眾對鄭文燦的滿意度(75.9%)在六都之中為最高

17Base: 六都民眾(n=4,841)
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105年11月 106年5月 106年12月

+1.8 -9.2

+0.5
+6.4 -3.5

賴清德 李孟諺

與106年5月相比，柯文哲的滿意度上升6.4個百分點。

Base:105年11月調查(n=4,739)、 106年5月調查(n=4,892)、106年12月調查(n=4,841)
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28.8%的民眾對於蔡英文總統上任至今的表現感到滿意

20

Base: 六都民眾(n=4,841)

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

4841 28.8% 45.5% 25.7%
新北市 1198 30.1% 42.1% 27.8%
臺北市 808 25.9% 52.8% 21.3%
桃園市 620 24.3% 49.5% 26.2%
臺中市 805 28.1% 46.1% 25.8%
臺南市 570 33.8% 39.8% 26.4%
高雄市 841 30.4% 43.5% 26.1%
男性 2350 30.2% 47.0% 22.8%
女性 2491 27.5% 44.0% 28.5%
20-29歲 801 30.9% 35.3% 33.8%
30-39歲 964 26.1% 49.0% 24.8%
40-49歲 928 23.5% 57.6% 18.9%
50-59歲 918 26.7% 52.9% 20.4%
60-69歲 681 36.0% 38.4% 25.6%
70歲以上 514 35.1% 29.6% 35.2%
小學及以下 632 35.6% 25.3% 39.1%
國中、初中 665 36.6% 35.7% 27.7%
高中、高職 1507 25.9% 47.7% 26.4%
專科 549 23.6% 56.1% 20.3%
大學 1149 27.7% 50.3% 22.0%
碩士以上 317 26.8% 61.0% 12.2%
閩南人 3543 32.5% 42.3% 25.2%
客家人 481 22.8% 53.0% 24.2%
原住民 47 22.9% 44.8% 32.3%
中國各省市 540 10.7% 66.7% 22.5%
新住民 7 78.8% 7.0% 14.2%
其他 4 89.0% 11.0% -    
民進黨 1354 58.6% 22.1% 19.4%
國民黨 1077 6.8% 80.1% 13.1%
新黨 72 4.3% 87.0% 8.8%
親民黨 166 11.9% 72.8% 15.3%
時代力量 526 34.4% 47.9% 17.7%
不偏任何黨 1115 19.4% 39.8% 40.8%
其他政黨 119 21.5% 53.2% 25.3%
無明確意見 413 20.1% 23.6% 56.3%

教育
程度

省籍

政黨
傾向

總計

戶籍

性別

年齡

5.6%

23.2% 25.2%
20.3%

25.7%

滿意
28.8%

不滿意
45.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對蔡英文總統上任至今的表現感到滿意
還是不滿意？
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40.3%的民眾對於行政院長賴清德上任至今的表現感到滿意

22

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

4841 40.3% 33.0% 26.7%
新北市 1198 38.2% 33.3% 28.4%
臺北市 808 35.8% 37.1% 27.1%
桃園市 620 33.8% 36.3% 29.9%
臺中市 805 40.6% 33.5% 25.9%
臺南市 570 55.4% 22.8% 21.8%
高雄市 841 41.9% 32.7% 25.4%
男性 2350 41.4% 35.5% 23.0%
女性 2491 39.2% 30.7% 30.1%
20-29歲 801 33.0% 33.3% 33.7%
30-39歲 964 36.2% 39.9% 23.9%
40-49歲 928 37.8% 40.0% 22.1%
50-59歲 918 41.6% 34.6% 23.8%
60-69歲 681 51.3% 24.3% 24.4%
70歲以上 514 48.2% 17.0% 34.8%
小學及以下 632 48.8% 11.4% 39.9%
國中、初中 665 50.8% 20.8% 28.3%
高中、高職 1507 40.0% 34.4% 25.6%
專科 549 38.3% 41.0% 20.7%
大學 1149 32.2% 42.4% 25.4%
碩士以上 317 36.4% 48.7% 14.9%
閩南人 3543 44.2% 30.3% 25.4%
客家人 481 33.0% 39.4% 27.6%
原住民 47 39.4% 39.6% 21.0%
中國各省市 540 21.9% 52.7% 25.3%
新住民 7 43.2% 7.0% 49.8%
其他 4 59.4% -    40.6%
民進黨 1354 74.8% 9.1% 16.0%
國民黨 1077 19.1% 61.9% 19.0%
新黨 72 14.2% 73.6% 12.3%
親民黨 166 30.1% 49.3% 20.6%
時代力量 526 35.6% 47.4% 17.0%
不偏任何黨 1115 29.8% 26.2% 44.0%
其他政黨 119 29.5% 40.3% 30.2%
無明確意見 413 28.6% 20.6% 50.8%

政黨
傾向

教育
程度

省籍

總計

戶籍

性別

年齡

10.2%

30.1%

22.0%

11.0%

26.7%

滿意
40.3% 不滿意

33.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意見

題目：整體來說，請問您對行政院長賴清德上任至今的表現感到
滿意還是不滿意？

Base: 六都民眾(n=4,841)
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題目：接下來想請教您對於下列人物是否有好感？

六都民眾對陳菊(51.7%)的好感度居冠

24Base: 六都民眾(n=4,841)
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與106年5月相比，六都民眾對賴清德的好感度下降了7.4個百分點；
六都民眾對蔡英文的好感度下降了6.9個百分點。

25

Base:105年11月調查(n=4,739)、 106年5月調查(n=4,892)、106年12月調查(n=4,841)
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女性(54.9%)較偏向對於陳菊有好感，男性(48.3%)較偏向對於賴清
德有好感。
20-29歲(61.9%)、30-39歲(61.7%)較偏向對柯文哲有好感；60-69
歲(56.9%)、70歲以上(51.8%) 、50-59歲(52.5%)較偏向對賴清德
有好感；40-49歲(56.1%)較偏向對郭台銘有好感；

26

樣本數 陳菊 賴清德 郭台銘 林佳龍 柯文哲 朱立倫 蔡英文 鄭文燦 蘇嘉全 蔣萬安 吳敦義 李孟諺
都沒有
好感

無明確
意見

4841 51.7% 48.9% 46.9% 45.9% 45.8% 35.4% 34.2% 30.3% 27.7% 25.9% 16.1% 2.5% 5.4% 4.1%
新北市 1198 52.5% 47.1% 49.7% 46.0% 48.7% 40.8% 34.7% 28.1% 27.1% 27.4% 15.2% 1.4% 5.9% 4.1%
臺北市 808 41.5% 40.5% 45.7% 37.8% 40.3% 39.3% 30.4% 25.9% 22.3% 33.0% 16.2% 2.5% 6.9% 3.7%
桃園市 620 46.9% 46.5% 52.3% 44.1% 46.7% 40.8% 33.0% 61.7% 25.6% 29.3% 19.9% 2.9% 5.0% 4.5%
臺中市 805 53.1% 49.4% 47.3% 56.3% 50.3% 32.2% 33.6% 19.3% 28.8% 20.9% 17.0% 1.9% 4.3% 5.6%
臺南市 570 60.4% 64.2% 40.2% 45.2% 46.4% 27.5% 39.0% 26.4% 34.2% 20.3% 13.4% 6.6% 4.8% 3.3%
高雄市 841 56.3% 50.4% 44.1% 45.1% 41.7% 28.4% 35.3% 27.4% 30.1% 22.9% 15.8% 1.9% 5.0% 3.4%
男性 2350 48.2% 48.3% 47.5% 46.9% 45.8% 31.6% 33.3% 35.2% 28.9% 27.5% 14.7% 2.6% 5.5% 3.7%
女性 2491 54.9% 49.5% 46.3% 44.8% 45.9% 39.0% 35.0% 25.6% 26.6% 24.3% 17.5% 2.5% 5.4% 4.5%
20-29歲 801 50.1% 37.5% 50.3% 52.8% 61.9% 29.2% 29.3% 21.0% 17.9% 13.6% 15.9% 1.3% 6.9% 3.3%
30-39歲 964 58.3% 48.5% 51.1% 46.2% 61.7% 33.4% 34.0% 31.1% 28.4% 21.3% 12.6% 3.7% 4.8% 2.1%
40-49歲 928 50.5% 48.7% 56.1% 40.5% 51.9% 40.3% 32.6% 28.2% 26.9% 29.8% 15.2% 1.4% 6.0% 2.6%
50-59歲 918 49.1% 52.5% 45.7% 43.2% 36.1% 42.3% 32.4% 31.8% 29.0% 35.4% 19.2% 1.8% 4.4% 3.7%
60-69歲 681 50.7% 56.9% 36.8% 50.2% 28.1% 33.1% 39.9% 39.4% 33.9% 31.0% 15.8% 3.9% 5.1% 6.1%
70歲以上 514 50.7% 51.8% 34.0% 44.2% 22.9% 32.2% 41.1% 32.8% 32.6% 23.7% 20.4% 3.8% 4.5% 9.1%
小學及以下 632 50.5% 53.5% 24.5% 47.5% 22.6% 26.0% 41.6% 28.5% 32.2% 18.2% 14.1% 4.1% 6.2% 12.1%
國中、初中 665 56.9% 59.6% 45.8% 48.6% 31.8% 32.7% 40.3% 33.0% 38.7% 23.0% 19.5% 2.7% 4.1% 4.2%
高中、高職 1507 53.7% 48.2% 48.9% 47.3% 45.0% 38.7% 32.8% 31.6% 30.1% 28.6% 18.6% 2.5% 6.0% 3.8%
專科 549 46.6% 47.8% 53.7% 37.7% 52.4% 42.5% 30.2% 29.8% 18.5% 30.7% 16.4% 1.1% 5.1% 2.1%
大學 1149 53.0% 43.7% 53.4% 48.2% 62.0% 34.0% 32.0% 27.8% 23.5% 25.1% 13.6% 2.2% 4.3% 1.7%
碩士以上 317 39.5% 42.9% 50.4% 36.9% 57.8% 38.1% 28.6% 32.0% 16.4% 29.5% 10.5% 2.3% 7.7% 0.5%

教育
程度

總計

戶籍

性別

年齡
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外省人(65.3%)、客家人(49.1%)較偏向對郭台銘有好感；新住民(62.5%)較
偏向對柯文哲有好感；閩南人(55.5%)較偏向對陳菊有好感；原住民(45.9%)
較偏向對林佳龍有好感。
民進黨(81.1%)較偏向對於賴清德有好感，國民黨(69.7%)、新黨(76.1%)、
親民黨(59.1%)較偏向對於郭台銘有好感，時代力量(81.3%)較偏向對林佳
龍有好感，不偏任何黨(44.5%)較偏向對於陳菊有好感。

27

樣本數 陳菊 賴清德 郭台銘 林佳龍 柯文哲 朱立倫 蔡英文 鄭文燦 蘇嘉全 蔣萬安 吳敦義 李孟諺
都沒有
好感

無明確
意見

4841 51.7% 48.9% 46.9% 45.9% 45.8% 35.4% 34.2% 30.3% 27.7% 25.9% 16.1% 2.5% 5.4% 4.1%
閩南人 3543 55.5% 52.9% 45.0% 49.1% 46.8% 32.6% 38.2% 30.0% 29.4% 23.3% 14.3% 2.7% 4.8% 4.1%

客家人 481 47.3% 44.4% 49.1% 40.7% 46.3% 39.8% 30.3% 44.0% 29.1% 32.9% 18.9% 1.5% 4.3% 3.8%

原住民 47 41.3% 40.2% 40.2% 45.9% 31.9% 36.6% 19.8% 13.0% 19.8% 17.6% 20.7% 1.0% 22.8% -    

中國各省市 540 35.0% 30.9% 65.3% 30.4% 48.6% 54.8% 15.3% 23.8% 17.1% 41.3% 24.1% 1.4% 4.9% 2.7%

新住民 7 50.3% 43.2% 45.9% 23.4% 62.5% 45.3% 39.7% 3.5% 19.8% 23.4% 19.8% 3.5% 7.0% -    

其他 4 59.4% 89.0% -    59.4% 29.6% -    59.4% 59.4% 59.4% 100.0% -    -    -    -    

民進黨 1354 79.5% 81.1% 34.3% 64.3% 46.5% 23.4% 67.8% 48.1% 51.0% 18.1% 10.5% 4.4% 1.5% 1.2%

國民黨 1077 30.2% 30.5% 69.7% 19.8% 41.8% 66.4% 10.3% 21.3% 11.1% 44.3% 33.0% 1.9% 3.9% 2.0%

新黨 72 19.8% 21.4% 78.1% 17.9% 42.8% 47.6% 4.3% 12.0% 5.2% 58.9% 17.6% -    0.6% 2.3%

親民黨 166 40.4% 37.9% 59.1% 27.1% 46.3% 43.9% 15.8% 22.6% 19.6% 30.7% 11.3% 0.6% 4.1% 1.8%

時代力量 526 59.6% 43.0% 37.2% 81.3% 74.4% 17.8% 37.6% 36.3% 32.5% 24.2% 7.0% 1.7% 2.1% 0.3%

不偏任何黨 1115 44.5% 40.1% 43.3% 43.8% 40.8% 31.3% 24.4% 19.8% 21.2% 19.8% 13.1% 1.6% 9.6% 8.0%

其他政黨 119 45.8% 42.6% 53.1% 21.9% 46.6% 28.4% 28.1% 26.7% 17.9% 25.8% 9.4% 2.4% 5.3% 1.2%

無明確意見 413 37.3% 33.4% 38.6% 33.1% 31.4% 23.7% 22.9% 22.9% 16.3% 14.3% 14.3% 3.0% 16.3% 15.4%

省籍

政黨
傾向

總計
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一例一休再修法說明(提示受訪者)

• 民進黨執政後，為了落實勞工周休二日，修法將
勞基法改成「一例一休」，規定勞工7天內至少必
須排一天例假；休息日、國定假日出勤，則須再
多發一天薪水的加班費；但賴清德上任行政院長
後，決定修法放寬一例一休的限制，勞工最長得
連續工作12日，輪班間隔時間由11小時縮短為8小
時，加班時數由每月46小時放寬為54小時，加班
費核實計算

29



40.8%的民眾支持勞基法一例一休規定再修法,33.3%不支持

30

樣本數 支持 不支持 無明確意見

4841 40.8% 33.3% 25.9%
新北市 1198 39.6% 35.2% 25.2%
臺北市 808 38.5% 35.8% 25.7%
桃園市 620 42.0% 35.7% 22.3%
臺中市 805 40.7% 31.9% 27.4%
臺南市 570 45.9% 26.5% 27.6%
高雄市 841 40.6% 32.2% 27.3%
男性 2350 42.1% 36.1% 21.9%
女性 2491 39.6% 30.6% 29.8%
20-29歲 801 37.7% 44.1% 18.2%
30-39歲 964 39.7% 41.7% 18.6%
40-49歲 928 47.1% 37.2% 15.7%
50-59歲 918 43.2% 31.8% 25.1%
60-69歲 681 40.6% 21.8% 37.7%
70歲以上 514 33.4% 13.1% 53.5%
小學及以下 632 34.1% 12.2% 53.7%
國中、初中 665 45.0% 25.4% 29.6%
高中、高職 1507 39.3% 34.5% 26.2%
專科 549 45.5% 35.7% 18.8%
大學 1149 41.0% 44.1% 14.9%
碩士以上 317 45.5% 43.5% 11.0%
閩南人 3543 44.4% 30.6% 25.0%
客家人 481 34.9% 38.5% 26.5%
原住民 47 24.9% 38.4% 36.6%
中國各省市 540 28.1% 49.8% 22.1%
新住民 7 6.2% 46.1% 47.6%
其他 4 59.4% -    40.6%
民進黨 1354 59.1% 19.2% 21.7%
國民黨 1077 35.4% 46.9% 17.7%
新黨 72 32.0% 46.0% 21.9%
親民黨 166 38.8% 44.5% 16.7%
時代力量 526 35.1% 54.9% 10.0%
不偏任何黨 1115 33.2% 26.6% 40.1%
其他政黨 119 33.5% 33.3% 33.3%
無明確意見 413 27.0% 27.4% 45.5%

教育
程度

省籍

政黨
傾向

總計

戶籍

性別

年齡

13.2%

27.6%

17.6% 15.7%

25.9%
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40.8% 不支持

33.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常支持 還算支持 不太支持 非常不支持 無明確意見

題目：整體來說，請問您支不支持勞基法一例一休規定再修法？

Base: 六都民眾(n=4,841)
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40.7%的民眾認為民進黨是比較偏資方的政黨

31

樣本數 勞方 資方 不偏任何一方 無明確意見

4841 21.1% 40.7% 10.3% 27.9%
新北市 1198 20.5% 42.4% 9.0% 28.2%
臺北市 808 19.8% 42.8% 10.5% 26.8%
桃園市 620 20.2% 44.0% 11.0% 24.9%
臺中市 805 21.1% 39.1% 9.8% 30.0%
臺南市 570 23.7% 33.9% 12.9% 29.5%
高雄市 841 22.3% 40.1% 10.1% 27.5%
男性 2350 20.3% 44.4% 11.6% 23.8%
女性 2491 21.9% 37.2% 9.1% 31.8%
20-29歲 801 23.0% 48.6% 6.6% 21.8%
30-39歲 964 26.0% 47.7% 7.1% 19.2%
40-49歲 928 21.1% 48.5% 10.5% 19.9%
50-59歲 918 21.1% 40.3% 12.3% 26.3%
60-69歲 681 17.7% 29.8% 15.1% 37.4%
70歲以上 514 13.4% 18.3% 11.8% 56.5%
小學及以下 632 15.7% 15.3% 11.7% 57.3%
國中、初中 665 26.9% 27.2% 11.3% 34.6%
高中、高職 1507 19.0% 43.8% 10.7% 26.5%
專科 549 22.7% 47.1% 12.0% 18.2%
大學 1149 22.2% 53.6% 7.7% 16.4%
碩士以上 317 23.4% 49.1% 9.7% 17.8%
閩南人 3543 23.0% 37.8% 10.9% 28.2%
客家人 481 18.1% 49.1% 8.7% 24.0%
原住民 47 12.4% 33.4% 23.1% 31.0%
中國各省市 540 15.5% 58.6% 5.8% 20.1%
新住民 7 39.1% 39.7% -    21.2%
其他 4 -    -    59.4% 40.6%
民進黨 1354 38.1% 23.3% 14.9% 23.7%
國民黨 1077 16.0% 59.6% 6.2% 18.2%
新黨 72 10.4% 61.0% 9.4% 19.3%
親民黨 166 15.7% 55.8% 10.8% 17.7%
時代力量 526 16.9% 63.8% 8.7% 10.6%
不偏任何黨 1115 13.2% 32.9% 10.6% 43.2%
其他政黨 119 19.3% 46.0% 8.2% 26.6%
無明確意見 413 10.1% 29.1% 7.5% 53.4%
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題目：整體來說，請問您覺得民進黨是比較偏向勞方還是比較偏
向資方的政黨？

Base: 六都民眾(n=4,841)
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明年底的市長選舉，六都民眾會把票投給民進黨的候選人(19.6%)
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題目：明年底的縣市長選舉，請問您會投給哪一個政黨的候選
人？

Base: 六都民眾(n=4,841)

樣本數 民進黨 國民黨 無黨籍 其他
不會
去投票

無明確
意見

4841 19.6% 10.7% 2.5% 0.9% 4.8% 61.5%
新北市 1198 12.0% 16.8% 1.8% 0.9% 5.3% 63.2%
臺北市 808 7.9% 9.5% 8.2% 1.1% 4.2% 69.0%
桃園市 620 23.7% 8.5% 1.4% 0.4% 3.1% 62.9%
臺中市 805 19.9% 12.5% 0.8% 0.1% 4.1% 62.5%
臺南市 570 33.6% 4.8% 2.0% 1.6% 6.6% 51.4%
高雄市 841 28.9% 6.9% 0.7% 1.4% 5.2% 56.8%
男性 2350 22.7% 10.6% 3.7% 1.1% 5.2% 56.7%
女性 2491 16.7% 10.7% 1.4% 0.8% 4.4% 66.0%
20-29歲 801 18.6% 7.5% 3.9% 1.3% 7.2% 61.4%
30-39歲 964 21.5% 10.5% 3.8% 1.8% 4.9% 57.5%
40-49歲 928 17.2% 11.6% 2.8% 0.8% 4.2% 63.5%
50-59歲 918 17.7% 14.5% 1.6% 0.4% 5.2% 60.5%
60-69歲 681 23.0% 9.3% 1.3% 0.7% 4.4% 61.3%
70歲以上 514 21.8% 10.0% 0.5% 0.2% 1.6% 66.0%
小學及以下 632 22.7% 5.8% 0.7% 0.1% 2.9% 67.9%
國中、初中 665 25.6% 8.9% 1.3% 0.4% 5.1% 58.7%
高中、高職 1507 19.7% 12.1% 1.6% 0.5% 6.3% 59.6%
專科 549 17.1% 11.2% 2.7% 0.3% 5.3% 63.3%
大學 1149 17.2% 11.7% 4.6% 1.7% 3.5% 61.3%
碩士以上 317 14.6% 12.8% 4.5% 3.7% 4.2% 60.1%
閩南人 3543 22.2% 9.2% 2.2% 1.0% 4.4% 61.0%
客家人 481 18.5% 14.4% 2.2% 0.5% 4.3% 60.0%
原住民 47 9.6% 5.0% 8.6% -    -    76.8%
中國各省市 540 7.0% 20.2% 4.7% 1.5% 6.4% 60.1%
新住民 7 44.1% -    -    3.5% -    52.4%
其他 4 -    -    -    -    -    100.0%
民進黨 1354 52.8% 1.4% 1.6% 0.1% 1.5% 42.6%
國民黨 1077 3.2% 37.3% 1.6% 0.5% 2.6% 54.8%
新黨 72 -    25.9% 5.4% 1.5% 4.5% 62.7%
親民黨 166 10.3% 16.1% 7.1% 3.2% 4.6% 58.7%
時代力量 526 18.4% 6.1% 7.4% 5.3% 2.3% 60.6%
不偏任何黨 1115 4.7% 1.2% 1.3% 0.3% 11.1% 81.5%
其他政黨 119 12.5% 3.0% 4.3% 0.8% 6.1% 73.4%
無明確意見 413 4.9% 0.8% 1.8% -    7.0% 85.5%

教育
程度

省籍

政黨
傾向
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戶籍
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年齡
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趨勢民意調查公司
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民意調查聯絡人：吳世昌
電話：02-2747-1331
網址：www.polls.com.tw
地址：臺北市信義區基隆路一段159號12樓
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